FEPMETUYHBIE MO - PENE +80B / +1,0A 452KNA4M AESIP.431160.796 TY

FabapuTHbIN YepTex Kopnyca

OcobGeHHOCTH:

- KOMMyTUpyeMoe HanpshkeHue:  +80 B

- KOMMYTUPYEMBIN TOK: +1,0A b

- BbIXOQHOE COMpPOTMBIEHNE TPaH3ncTopa \1

B OTKPbITOM COCTOSIHUW: 0,2 Om

- TOK ynpaserneHus 5...25 MA;

- 1000 B HanpsikeHne n3onauum;
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MpumeHeHune: ‘
- 3aMeHa aneKTpoOMarHUTHbIX pene;
- cuMnoBomn uHTepdenc 6opToBbIX S ‘,%3

7
O 12608
&

YCTPOWCTB;
- CMIoBasA ANEeKTPOoTEXHUKA;
- ranbBaHN4yecKasa pa3Ba3Kka CUITOBbIX Lie- ‘
nen. ‘
AH anor: 16 - dnuwa beiboda b npedenax kamapou npousBadumcs KoHmpons

creuyenus oced Buibodol om HOMUHGAHOZO PaCoNOXEHUS.,

KD44 T e | ed y ne R e | a ys 2 Hyrepayus Bsibodob nokasana ycobHo.

ANEKTPUHECKUE NAPAMETPbI MOI - PEJIE npu 25°C

HanmeHoBaHue napameTpa O6o3H. | EA. | mMuH. | makc. Pexxum namepeHus
N3M.
BxogHoe HanpsikeHne Ugx B 1,0 1,6 [lsx= 10MA
TOK yTEYKMN Ha BbIX. B 3aKPbITOM COCTOSAHUM Iyt MKA - 1,0 [Uk=0,8B, Uyx= 180 B
HanpsibkeHue nsonauum Uys B 1000 - yreox < TOMKA; t = 5¢

I
BbIX. CONPOTUBIIEHNE B OTKP. COCT. Rorx Om - 0,2 |lgx=10MA, lgux= £1,0A, T auep. < 50MC
Bpems BkntoveHus tekn MC - 10,0 | lg= 10MA, Uion= 10B, R, = 51 Om
Bpems BbIKnoYeHUA teuikn MC - 1,0 |[lg=10MA, Uw = 10B, R, =51 Om

NPEOEJNIbHO-AOMNYCTUMBIE U NPEAEJNIbHbLIE PEXXUMbI 3KCIMNYATALUU

npeaernbHo- -

_ npegenbHbINn

En. J0nyCTUMbIN
MapameTpbl pexnma MpumeyaHune
n3Mm. He Me-
He MeHee | He Gonee Hee He Bornee
KomMmyTupyemoe HanpsbkeHue B -80 80 -80 80
TOK KOMMyTaLnn A -1,0 1,0 -2,0 2,0 Mpu T <60 °C
BX. TOK BO BKITHOYEHHOM COCTOSIHUU MA 5 25 - 40
BX. MMNyMbCHbLIV TOK MA - 50 - 80 Tuun £200Mke; Q 2 5
MMMyNbCHbIN KOMMYTUPYEMbIV TOK A -10 10 -12 12 Tun <20 MC; Q 25
BX. HanpsikeHne B BbIKITHOYEHHOM B 3.5 0.8 _ _
COCTOSIHUU
Pabounin ananasoH Temnepartyp °C -60 125 - -
Tennosoe conpoTMBNEHWe KpucTann — °C/BT _ 90 _ _
oKpyXarwLiasa cpega
TemnepaTypa Kpuctanna TpaH3ucTopa °C - 150 - 175
MapameTpbl CTONKOCTU
", 7.U¢ .U, 7.C, 7.C,4 7.K, 7.K,
0,5 2Y¢ 0,5 2Y¢ 0,5 2Y¢ 8,6 - 1¥¢ 1Ye 0,024 - 2K 0,024 - 2K

HapaboTtka o otkasa Ty npu y = 97,5 % B npegenax cpoka cnyxobl T., = 25 net npu Temnepatype He 6onee
(65%5) °C - He meHee 100 000 4 n He meHee 120 000 4 B 06GneryeHHoMm pexume (IBx <15 MA, lkom <+ 0,5 A, Ukom <
60 B, npu Temnepatype oT muHyc 10 go 55 °C).

MaMma - NpoueHTHbIN cpok coxpaHsemocTm T cy npu vy = 99 % nNpu XpaHeHUW B ynakoBKe U3roToBUTENs B
oTannMBaeMOM XpaHUNULLE UMM XPaHUNULLE C perynnpyemMbiMy BraXHOCTbIO M TeMnepaTypon, UNn B MecTax XpaHe-
HMS MUKPOCOOPOK, BMOHTMPOBAHHBIX B 3alLMLLEHHYIO annapaTtypy Unmn Haxogswmxcs B 3almieHHom komnnekre UMM -

25 ner.
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